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a)
a Richtung As:

45 -73 - 28
As =S- A =10 +16 -

⑧ +24 E
*Lange des Stollens:
Isd(AS) =2225+24* =45,122 Meter 73

-16

*Groe des Winkels zwischen Es und (a Geraden
-24

7 - 73 - 66

Cost= AB=17+16 = 33

-
2 +24 22

E.B
=
x5332+222=77Meter

-2y -66
Es. B =C ↑ 33 =

- 28.466) +26.33 +24.22 = 3234
22

C01x
=234.17 =0,930

->2 =20S0,9236 =21,438

*Koordinaten des Punktes R an der Oberflache is ER=0
also R =()

Richtungsvektor # and AR ist die gleiche:in a
Geradengleichung ER:

X=73- 66r
> =-+ r = I =- 16 +33r9: 0

- I 0 =-24 +22r =r=1,098
rinxundy einsetzen:

=] I
x =73- 66(1,090) =10b =x=1 =eR
y =- 16 +33(1,090) =19,97- y =20



b) Ermitteln von P:= , Schnittpunkt AB and sa

45 I 45 +r =7 - 65

j

+r=t+s.3)
(s):

I 0 - 4r =-2 +25

10 Ex 10 + ry =17 +35

r=4
② =Es (SEE S 3 = -7y=-7

Koordinaten des vectors =-H
-4

r,sundy wieder einsetzen:
45+4 =7+6(+7)
49 =49 => W.A.

10 +4f(x) =17+3)-7) -ergesuchte Punkt p*
-4 -4 =>W. A. -

116

0 - 4(4) ==252(5)W.A.
- 16

a) Bestimmen des Lottuppunktes K vonS auf Geraden AB.
Eine Hilfebene Hdurch senkrecht zu gAB lautet

A:-4.3 =0

Schnittpunkt Hand GAB"
228 +36r1 - 45+r.. =0

=
=e.=0 =4 +ar

-L -4 +4r
245 +49r=0

- r=- 5



~in+75).-=I
3.7

- 2
-2-10 - 12

37
wir bekommen K L

-12

=
37- 45 -8 Es wird in der Richtung:
2 - 10 I - D

-12 - 0 - 12 -8

- D oder - gegraben!
- 12 - 3

A B-A S-A

d) - 66 - 28

Eo:"= +r 32 + S. 2624

also Koordinateform:E: 220X +9607-7927 =19580

E:5x + 22y -18z=445

Schnittgeraden der beiden Ebener(Schnittpunkte finden)
E: 5x+227- 187 =445

Eo= E lsen ...
E: -Gy +3z =-40

...
Also Schnittgerade:g:* =

4 -2

0 + r. I

-13,33 0.66

e) Bestimmen des Notausstieges:AB==
2

-
6 7 +12 19

17 - 6 = 11OR =oi - B BR =E - 14.3 =
- 2 - 4 - 6

Ander Oberflache im PunktN isbeginnt die Bohrung.


